
 

VIOLENȚA BĂRBAȚILOR 
CONTRA FEMEILOR: 

CE SE POATE DE FӐCUT?

! 
ROMÂNĂ 
RUMENO






EXISTĂ MULTE FORME DE VIOLENȚĂ ȘI ABUZ ÎMPOTRIVA FEMEILOR. CU 
AJUTORUL VIOLENȚEI BĂRBAȚII DORESC SĂ CONTROLEZE FEMEILE ȘI SĂ 
LE LIPSEASCǍ DE LIBERTATE.


          UN BĂRBAT COMITE VIOLENȚĂ ÎMPOTRIVA TA ATUNCI CÂND:


O PERSOANĂ COMITE VIOLENȚĂ ÎMPOTRIVA TA ATUNCI CÂND NU TE RESPECTĂ ȘI NICI 
CEEA CE ÎȚI DOREŞTI, NU ASCULTǍ CÂND TU SPUI „NU!”. 
VIOLENȚA ESTE ÎNTOTDEAUNA VIOLENȚĂ, CHIAR ȘI ATUNCI CÂND O FACE 
TATĂL TĂU, MAMA TA, SOȚUL TĂU, MĂTUȘA TA, O RUDǍ, UN PRIETEN SAU 
ANGAJATORUL TǍU!


VIOLENȚA ESTE O CRIMĂ: NIMENI NU TREBUIE SĂ COMITĂ 
VIOLENȚĂ ÎMPOTRIVA FEMEILOR!

DACĂ CINEVA COMITE VIOLENȚĂ, CERE AJUTOR!


" TE BATE PE TINE SAU PE COPIII TĂI (CHIAR ȘI O PALMĂ ÎN FAȚĂ!) SAU 
SPUNE CĂ VREA SǍ TE BATĂ;

# TE INSULTǍ SAU ȚIPǍ LA TINE CÂND SUNTEȚI SINGURI SAU ALĂTURI 
DE ALTE PERSOANE;

$ NU TE ASCULTĂ ȘI NU-I PASĂ CUM TE SIMȚI, TE SPERIE;

% NU TE LASĂ SǍ-ȚI VEZI FAMILIA SAU PRIETENII, SAU SPUNE CĂ VREA 
SĂ-ȚI IA COPII; 

& NU TE LASǍ SĂ PLECI DE ACASĂ, NU TE LASǍ SĂ LUCREZI SAU SĂ 
STUDIEZI, NU TE LASǍ SĂ MERGI LA ŞCOALǍ;

' TE SUNĂ ȘI TRIMITE ÎNTOTDEAUNA MESAJE PENTRU A AFLA UNDE 
EŞTI;

( VERIFICǍ MEREU TELEFONUL TǍU MOBIL ȘI DOREŞTE SǍ 
CUNOASCǍ TOATE PAROLELE TALE;

) ÎȚI SPUNE CUM SĂ TE ÎMBRACI, DE EXEMPLU TE FACE SĂ TE ÎMBRACI 
CU HAINE TRADIȚIONALE SAU PE CARE TU NU VREI SĂ LE PORȚI;

* TE OBLIGǍ SĂ FACI SEX CÂND TU NU VREI, TE OBLIGĂ SĂ AI UN 
COPIL SAU SǍ AVORTEZI;

+ ÎȚI SPUNE CU CINE SĂ TE CĂSĂTOREŞTI;

, TE BATE SAU TE INSULTĂ DACĂ IUBEȘTI O FEMEIE;

- VERIFICǍ BANII FAMILIEI, NU-ȚI DǍ BANI ȚIE ȘI NICI COPIILOR;

. ÎȚI ASCUNDE ACTELE (CARTEA DE IDENTITATE, PAȘAPORTUL, 
PERMISUL DE ŞEDERE…) SAU DOCUMENTELE COPIILOR TĂI;

/ ÎȚI SPUNE CĂ ÎȚI VA REÎNNOI PERMISUL DE ŞEDERE DOAR DACĂ VEI 
FACE CEEA CE ÎȚI SPUNE EL.

   CE ESTE VIOLENȚA MASCULINĂ   
   ÎMPOTRIVA FEMEILOR?
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DACĂ ESTE O SITUAȚIE DE URGENȚĂ ȘI DACĂ 
ÎȚI ESTE FRICĂ PENTRU VIAȚA SAU PENTRU 
SĂNĂTATEA TA, SUNǍ IMEDIAT LA NUMĂRUL 
GRATUIT DE TELEFON 112 SAU 113.


SUNǍ LA NUMĂRUL GRATUIT 1522.


SUNǍ, SCRIE UN E-MAIL SAU TRIMITE UN MESAJ (CU SMS-URI, MESSENGER, 
WHATSAPP) LA CEL MAI APROPIAT CENTRU ANTI-VIOLENȚĂ DIN ORAȘUL TĂU. ÎN 
CENTRUL ANTI-VIOLENȚĂ EXISTĂ FEMEI CARE AJUTĂ ALTE FEMEI. CENTRUL ANTI-
VIOLENȚA NU SPUNE NIMĂNUI CINE EȘTI SAU CE ȚI SE ÎNTÂMPLĂ, NU-ȚI CERE BANI ȘI 
NU TE IMPUNE SĂ FACI CEVA CE TU NU AI DORI. GĂSEŞTE CEL MAI APROPIAT CENTRU 
ANTIVIOLENȚĂ AICI: https://www.direcontrolaviolenza.it/i-centri-antiviolenza/


DACĂ CREZI CĂ CINEVA COMITE VIOLENȚĂ ÎMPOTRIVA PRIETENEI SAU VECINEI TALE, 
SUNǍ LA CENTRUL ANTI-VIOLENȚĂ SAU LA NUMĂRUL GRATUIT 1522.


CÂND IEȘI, CERE AJUTOR, DE EXEMPLU ÎN FARMACIE SAU PROFESORILOR LA 
ȘCOALĂ, SAU SUNǍ LA 1522 SAU MERGI LA POLIȚIE SAU LA CARABINIERI.





DACĂ APELEZII NUMĂRUL GRATUIT 112 SAU 113, AJUNGE IMEDIAT POLIȚIA SAU 
CARABINIERII. POȚI FACE SAU NU DENUNȚAREA, DAR DACĂ POLIȚIA SAU CARABINIERII 
CONSIDERǍ CĂ S-A ÎNTÂMPLAT CEVA GRAV, ATUNCI EI POT AVERTIZA MAGISTRATUL 
CHIAR ȘI FĂRĂ PLÂNGEREA TA.


DACĂ MERGI LA POLIȚIE SAU LA CARABINIERI, POȚI FACE DENUNȚARE CHIAR DACĂ 
VIOLENȚA S-A ÎNTÂMPLAT CU 3 LUNI MAI DEVREME. ATENȚIE! DUPĂ DENUNȚARE, 
VIOLENȚA ADESEA CONTINUĂ, UNEORI MAI PUTERNIC DECÂT MAI ÎNAINTE: SUNǍ LA 
UN CENTRU ANTI-VIOLENȚĂ SAU LA 1522 PENTRU A AFLA CUM SĂ PROCEDEZI! 
CENTRUL ANTI-VIOLENȚĂ TE VA AJUTA PE TINE ȘI PE COPIII TǍI SĂ GĂSIȚI UN LOC 
SIGUR.


DACĂ RAPORTEZI VIOLENȚĂ, NIMENI NU-ȚI IA COPIII!


DACĂ RAPORTEZI VIOLENȚĂ, AI DREPTUL LA UN AVOCAT GRATUIT.


DACĂ RAPORTEZI VIOLENȚĂ ȘI AI PERMIS DE ȘEDERE DIN MOTIVE 
FAMILIARE, POȚI RĂMÂNE ÎN ITALIA CU UN PERMIS SPECIAL, FĂRĂ A 
LOCUI ÎMPREUNǍ CU FAMILIA TA! ACEST PERMIS SPECIAL POATE DEVENI 

UN PERMIS DIN MOTIVE DE LUCRU.


 DACĂ AI UN LOC DE MUNCĂ LEGAL, AI DREPTUL SĂ SOLICIȚI 
DE LA INPS UN CONCEDIU DE 3 LUNI PLĂTIT 100%.


   CE POȚI FACE ÎN ITALIA 
   CÂND EXISTĂ VIOLENȚĂ?

1522

112

   CE FACE POLIȚIA ȘI CARABINIERII?

https://www.direcontrolaviolenza.it/i-centri-antiviolenza/


 ESTE TRAFIC DE PERSOANE CÂND CINEVA FACE O FEMEIE SĂ 
LUCREZE PENTRU A-I LUA BANII: ESTE O CRIMĂ FOARTE GRAVĂ.


 ESTE EXPLOATARE SEXUALĂ CÂND CINEVA IMPUNE O 
FEMEIE SĂ FACĂ SEX CU ALȚI BĂRBAȚI PENTRU BANI: 

ESTE O CRIMĂ FOARTE GRAVĂ.


DACĂ CINEVA COMITE ACESTE CRIME CU TINE SAU CU O ALTĂ 
FEMEIE, SUNĂ LA NUMĂRUL GRATUIT 800 290 290. ACEST NUMĂR DE 
TELEFON FUNCȚIONEAZĂ ZILNIC ŞI LA ORICE ORǍ.


DACĂ RAPORTEZII ACESTE INFRACȚIUNI ȘI NU AI ACTE, POȚI RĂMÂNE 
ÎN ITALIA CU PERMIS SPECIAL DE ȘEDERE. ACEST PERMIS SPECIAL 
POATE DEVENI UN PERMIS DE MUNCĂ.


VIOLENȚA ESTE O CRIMĂ: 
NIMENI NU TREBUIE SĂ COMITĂ VIOLENȚĂ 

ÎMPOTRIVA FEMEILOR! 
DACĂ CINEVA COMITE VIOLENȚĂ, CERE AJUTOR! 

   CE ESTE TRAFICUL DE PERSOANE 
   ȘI EXPLOATAREA SEXUALĂ?

800 
290 
290

IL GRANDE COLIBRÌ ODV

https://www.ilgrandecolibri.com 

TRAMA DI TERRE ONLUS APS

https://www.tramaditerre.it 

https://www.ilgrandecolibri.com
https://www.tramaditerre.it

